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Срђевдан у Доњем Острогу

Његово Преосвештенство Епископ буеносајрески и јужно-централноамерички 
г. Кирило служио је 20. октобра 2019. љета Господњег, када Црква молитвено 
прославља Свете мученике Сергија и Вакха – Срђевдан, свету архијерејску 
Литургију у цркви Свете Тројице у Доњем Острогу.

Саслуживали су протојереј-ставрофор Бранко Тапушковић, протојереји 
Синиша Максимовић и Милош Шаренац, острошка сабраћа протосинђел 
Сергије, јеромонаси Јеротеј и Владимир и јерођакони Роман и Зосима.

Молитвеном сабрању присуствовало је бројно монаштво и верни народ, а 
одговарала је острошка братија. После читања зачала из светог Јеванђеља 
сабранима се обратио владика Кирило, тумачећи јеванђељску причу о 
рибарима и Господу Исусу Христу.

-Господ је ученике поучавао ријечима, али и чинио различита чудеса којима је 
њихову вјеру кријепио, све до тога времена кад су постали неустрашиви 
проповједници вјере у Спаситеља Господа Исуса Христа. Све што се дешава у 



животу је чудо, од рођења човјековог и доласка на овај свијет, као и цијели 
човјеков живот. Људи понекад заборављају да је све што човјек има и са чим 
се сусреће дар од Бога, рекао је епископ Кирило.

-Господ да би нас разбудио, да би нас укријепио у вјери, у ономе што је 
једино на потреби, Он показује нека специјална дјела да би нас извео из те 
свакодневице и да би нам показао да постоји и други живот. Односно, да смо 
ми створени, не само за овај привремени живот који је такође лијеп и пун 
чудеса, него да човјек заслужује и нешто више и да може да се удостоји 
нечег вишег, односно вјечног живота. Зато је Господ и својим ученицима 
показивао та нека специјална дјела, од којих нам проповиједа и данашње 
јеванђење о риболову, нагласио је владика Кирило-

На крају богослужења, владика Кирило је заблагодарио митрополиту 
Амфилохију што му је благословио да богослужи у острошкој светињи, Светом 
Василију Острошком који га крепи на његовом путу, као и острошкој братији 
на гостопримству и братској љубави.

Захвалност му је узвратио отац Сергије, економ острошке обитељи, који је 
посебно нагласио мисију владике Кирила који шири православље и Реч Божју 
у Јужној Америци, по Божјем благослову.
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